

Ο Λουκιανός Κηλαηδόνης με ήχους Νέας Ορλεάνης

ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟ



Η... «Νέα Κυψέλη» και η «Νέα Ορλεάνη» σε πλήρη απαρτία στο Μοναστηράκι.

Α

ΥΤΗ τη φορά δεν μας προέ-
τρεψε να πάμε μια βόλτα
στη Βουλιαγμένη αλλά κά-
που πιο κοντά, εκεί στο γρα-
φικό... Μοναστηράκι! Ο
Λουκιανός Κηλαηδόνης, αν
και δεν πέρασαν καλά καλά

10 ημέρες από τη φαντασμαγορική συναυλία
του στη Βουλιαγμένη, μας κάλεσε στην πλατεία
Αβησσυνίας να μας προετοιμάσει για το τι ακρι-
βώς θα συμβεί στη συναυλία του στο Θέατρο του
Λυκαβηττού την ερχόμενη Δευτέρα και Τρίτη.

Προχθές βράδυ, λοιπόν, στο «Καφέ Αβη-
συνία» το όλο σκηνικό θύμιζε... Νέα Ορλεάνη.
Και πώς αλλιώς, αφού ήταν εκεί ο «Preservation
Hall Jazz Band» που σε συνεργασία με τον Λου-
κιανό, το «Φεστιβάλ Αθηνών» και τον «Galaxy
92» μας έδωσαν μια... πρώτη γεύση. «Οι ήχοι εί-
ναι δικοί τους, τα λόγια των τραγουδιών δικά
μου», μας εξήγησε ο Λουκιανός για τη συνεργα-
σία τους, για να συνεχίσει: «Εξ ου και ο τίτλος
του μουσικού θέματος. Η Νέα Κυψέλη δική μου,
η Νέα Ορλεάνη δική τους...» και τα γέλια και τα χειροροτήματα έπεφταν βροχή.

*«Στο Θέατρο του Λυκαβηττού είναι η 6η φορά που θα παίξω και το νιώθω οικείο»,
είπε, για να συμπληρώσει η σύζυγός του Άννα Βαγενά με την ατάκα: «Ναι, αλλά εκτός
από τον Μικρούτσικο θα ήθελα να δω στο Ηρώδειο και τον άνδρα μου μια φορά!...»*

Ωστόσο, στο Θέατρο του Λυκαβηττού τη Δευτέρα και την Τρίτη το βράδυ ο ήχος θα
είναι της Νέας Ορλεάνης, οι μελωδίες γνωστός μας αλλά και νέες, η ατμόσφαιρα και το
σκηνικό θα μυρίζει Νότια Αμερική και οι εκπλήξεις – όπως μας υποσχέθηκαν – πολλές.

Φαίη Μπέη



Ο Λουκιανός Κηλαηδόνης ανάμεσα στη σύζυγό του Άννα Βαγενά, τον Μιχάλη Αδάμ (μέσω του οποίου ο «Λούκι Λουκ» γνωρίστηκε με το συγκρότημα της Νέας Ορλεάνης) και τους ιδρυτές της «Preservation Hall Jazz Band».



Ινδικοί χοροί στους Αέρηδες

ΜΙΑ συναρπαστική εμπειρία που σπάνια έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει το ελληνικό κοινό είναι οι βραδιές ινδικού χορού που προτείνει το Μουσείο Λαϊκών Οργάνων Φοίβου Ανωγειανάκη, στο φιλόξενο κήπο του, στην Πλατεία Αέρηδων στην Πλάκα.

Η πρεσβεία της Ινδίας στην Αθήνα, για να τιμήσει την 50ή επέτειο της ανεξαρτησίας της χώρας, διοργανώνει πολιτιστικές εκδηλώσεις, που αρχίζουν με τις παραστάσεις ινδικού κλασικού χορού Kuchipudi, με τους σημαντικότερους χορευτές του είδους στην Ινδία, το ζεύγος Jayarama Rao και Vanashree. Οι δύο χορευτές, που έχουν δώσει παραστάσεις σε τριάντα χώρες του κόσμου, χορεύουν από πολύ μικρή ηλικία και περιγράφουν αισθήματα με εκφράσεις που αλλάζουν γρήγορα και μεταφέρονται με δεξιοτεχνία στα πόδια.

Οι δύο βραδιές με ινδικό χορό στο Μουσείο Λαϊκών Οργάνων (Διογένους 1-3) θα γίνουν την Τρίτη, 2 Σεπτεμβρίου, στις 9.30 μ.μ. και την Τετάρτη, 3 του μηνός, στις 9 μ.μ.

ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΤΡΑΚΑΙ ΚΑΙ ΜΕ